
 

 
 
 
 

 

VERBALE SEDUTA CONSIGLIO COMUNALE 
dd. 29 dicembre 2015 ore 20.00      

 
 
 
Presenti i signori: 
 
 

 

 Presenti Assenti 
Giust. Ingiust. 

Lorenzo Conci x   
Elvira Zuin x   
Mattia Romani x   
Licia Mittempergher x   
Minja Koncul  x  
Walter Comper x   
Alberto Marzari x   
Marco Ondertoller x   
Domenichella Montibeller x   
Maria Luisa Guizzardi  x  
Marco Pompermaier x   
Stefano Battisti x   
Valter Salizzoni x   
Rolando Goller x   
Loredana Ferrari x   

 

 

� Assiste il Segretario comunale dott.ssa Margherita Cannarella 
 
 
 

 
COMUNE DI CALLIANO 

PROVINCIA DI TRENTO 
Via Valentini, 35 – 38060 Calliano 

 
 



Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il sig. Lorenzo Conci nella sua qualità di Sindaco, 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta.  
 
Il sig. Goller Rolando chiede la parola e, ricordando la discussione non moderata alla chiusura dei 
lavori dell’ultimo consiglio, rivolge ai consiglieri l’invito ad un maggior rispetto per l’istituzione. 
Il Sindaco concorda con il disappunto espresso dal Consigliere Goller; fa presente come in merito 
ha avuto un incontro con il capogruppo ed auspica che tali comportamenti non abbiano più a 
verificarsi in futuro. 
Il Sindaco anticipa quindi come la seduta odierna sia a carattere tecnico 
 
Vengono quindi nominati scrutatori per la presente seduta, all’unanimità di voti, i signori Rolando 
Goller e Marco Ondertoller 
 
Il sig. Ondertoller Marco interviene in replica al Consigliere Goller chiarendo che rispetta chiunque 
porti rispetto. 
 
I Sig.ri Consiglieri Marco Pompermaier Stefano Battisti Valter Salizzoni Rolando Goller e 
Loredana Ferrari abbandonano la seduta. 
 
Si procede quindi a rinominare, ad unanimità di voti, gli scrutatori nelle persone dei Sig.ri Comper 
Walter e Marco Ondertoller 
 
 

• PUNTO 1: Adesione alla convenzione con la Comunità della Vallagarina per la gestione 
in forma associata del servizio sovra comunale tributi e tariffe. 

 
Il Sindaco illustra il punto. Non essendoci interventi si procede con la votazione della proposta di 
deliberazione. 
 
L’esito della votazione è il seguente: voti favorevoli n. 8 (otto), contrari n.  0 (zero), astenuti n. 0 
(zero).   
Per l’immediata esecutività l’esito della votazione è il seguente: voti favorevoli n. 8 (otto), contrari 
n. 0 (zero), astenuti n. 0 (zero) su n. 8 consiglieri presenti e votanti, espressi in forma palese per 
alzata di mano.  
 
Voti accertati dal Presidente della seduta con l’assistenza degli scrutatori.  
 
 
• PUNTO 2: Adesione alla convenzione con la Comunità della Vallagarina per lo 

svolgimento del servizio di raccolta e trasporto dei rifiuti 
 

Il Sindaco illustra il punto. Non essendoci interventi si procede con la votazione della proposta di 
deliberazione. 
 
L’esito della votazione è il seguente: voti favorevoli n. 8 (otto), contrari n.  0 (zero), astenuti n. 0 
(zero).   
Per l’immediata esecutività l’esito della votazione è il seguente: voti favorevoli n.8 (otto), contrari 
n. 0 (zero), astenuti n. 0 (zero) su n. 8 consiglieri presenti e votanti, espressi in forma palese per 
alzata di mano.  
 
Voti accertati dal Presidente della seduta con l’assistenza degli scrutatori. 



 
 
• PUNTO 3: Approvazione Regolamento TARI 
 
Il Sindaco propone il rinvio del punto. 
Il Consiglio approva. 
 
• PUNTO 4: Modalità di gestione della TA.RI. dall’anno 2016 – Approvazione nuova 

convenzione con la Comunità della Vallagarina. 
 
Il Sindaco illustra il punto. Non essendoci interventi si procede con la votazione della proposta di 
deliberazione. 
 
L’esito della votazione è il seguente: voti favorevoli n. 8 (otto), contrari n.  0 (zero), astenuti n. 0 
(zero).   
Per l’immediata esecutività l’esito della votazione è il seguente: voti favorevoli n.8 (otto), contrari 
n. 0 (zero), astenuti n. 0 (zero) su n. 8 consiglieri presenti e votanti, espressi in forma palese per 
alzata di mano.  
 
Voti accertati dal Presidente della seduta con l’assistenza degli scrutatori.  
 
 
• PUNTO 5: Approvazione contratto di servizio con Trentino Riscossioni S.p.A. per la 

gestione delle entrate tributarie 
 

Il Sindaco illustra il punto. Non essendoci interventi si procede con la votazione della proposta di 
deliberazione. 
 
L’esito della votazione è il seguente: voti favorevoli n. 8 (otto), contrari n.  0 (zero), astenuti n. 0 
(zero).   
Per l’immediata esecutività l’esito della votazione è il seguente: voti favorevoli n.8 (otto), contrari 
n. 0 (zero), astenuti n. 0 (zero) su n. 8 consiglieri presenti e votanti, espressi in forma palese per 
alzata di mano.  
 
Voti accertati dal Presidente della seduta con l’assistenza degli scrutatori.  
 
 
• PUNTO 6: Proroga convenzione per la gestione associata del Centro Sportivo 

Intercomunale fra i Comuni di Calliano, Besenello e Nomi. 
 
Il Sindaco illustra il punto. Non essendoci interventi si procede con la votazione della proposta di 
deliberazione. 
 
L’esito della votazione è il seguente: voti favorevoli n. 8 (otto), contrari n.  0 (zero), astenuti n. 0 
(zero).   
Per l’immediata esecutività l’esito della votazione è il seguente: voti favorevoli n.8 (otto), contrari 
n. 0 (zero), astenuti n. 0 (zero) su n. 8 consiglieri presenti e votanti, espressi in forma palese per 
alzata di mano.  
 
Voti accertati dal Presidente della seduta con l’assistenza degli scrutatori.  
 



• PUNTO 7: Variante Generale al Piano Regolatore Comunale – Affidamento incarico alla 
Comunità della Vallagarina. 

 
Il Sindaco illustra il punto. Non essendoci interventi si procede con la votazione della proposta di 
deliberazione. 
 
L’esito della votazione è il seguente: voti favorevoli n. 8 (otto), contrari n.  0 (zero), astenuti n. 0 
(zero).   
Per l’immediata esecutività l’esito della votazione è il seguente: voti favorevoli n.8 (otto), contrari 
n. 0 (zero), astenuti n. 0 (zero) su n. 8 consiglieri presenti e votanti, espressi in forma palese per 
alzata di mano.  
 
Voti accertati dal Presidente della seduta con l’assistenza degli scrutatori.  
 
 
La seduta viene chiusa alle ore 20.25 
 
 
             IL SINDACO     IL SEGRETARIO COMUNALE 
            Lorenzo Conci        dott.ssa Margherita Cannarella 
 


